

大范围雾霾天气仍在继续 华北黄淮等地雾气依旧



12月1日,天津市民冒着大雾出行。
新华社记者 曾志坚 摄

据新华社北京12月1日电(记者刘羊旸、张辛欣)从11月21日起,我国华北中南部至江南的大部地区出现持续雾霾天气。据中央气象台1日消息,大范围雾霾天气仍在继续,华北东南部、黄淮中东部及辽宁等地依旧有雾。

中央气象台18时继续发布大雾橙色警报;预计11月21日夜间到22日上午,辽宁中部、华北中东部、黄淮、江淮、汉江东部、江南北部和东部等地有轻雾,其中,辽宁中部、北京南部、天津、河北中南部、河南东北部、山东大部、苏皖中北部、新疆天山北麓、黑龙江南部、江西北部等地的部分地区有能见度小于1000米的雾,局地能见度不足200米。

气象专家提醒,大雾天气会使空气质量明显降低,影响身体健康,居民应尽量减少户外活动,或戴口罩等进行适当防护;雾天,能见度较低,驾驶人员应控制速度,确保安全。

大雾引发交通事故



宁连高速连环车祸 至少3死8伤

12月1日,事故现场车辆被毁严重。当日清晨7时45分至8时15分许,受团雾影响,宁连公路南京高速段连云港至南京49至51公里处,连续发生3起交通事故,第一起造成2人死亡、第二起造成1人死亡,第三起造成8人受伤。目前伤者已被送往医院救治。
新华社发(叶方龙摄)



新疆乌奎高速公路连环车祸

12月1日15时30分左右,新疆乌奎高速公路因大雾引起连环车祸,事故地点距离乌鲁木齐市25公里左右。记者在现场看到,至少有8辆汽车发生碰撞,一辆由石河子开往乌鲁木齐的长途汽车发生侧翻,两辆运煤车司机被卡在车内等待救援,现场多人受伤。目前相关部门正赶往事发地点。
新华社发

中标公示

万宁水库总干渠、万宁水库万城分干渠、牛鼻水闸渠道节水防渗配套工程施工、监理招标于2009年12月1日经过评标委员会评审,现将各项目中标单位公示如下:

项目名称	中标单位
万宁水库总干渠节	第1标段 海南省松涛建筑安装工程公司
水防渗配套工程	第2标段 海南盛腾建筑工程有限公司
万宁水库万城分干渠	第3标段 海南琼山建筑工程公司
节水防渗配套工程	第1标段 广东省高州市建筑工程总公司
牛鼻水闸渠道节水防渗配套工程	第2标段 江西铜安工程集团有限公司
	万宁市第二建筑工程公司

如有异议可在3个工作日期内以书面形式向万宁市监察局投诉。投诉电话:0898-62223447。招标人:万宁市水务局

施工招标公告

一、招标单位:琼海市发展和改革局
二、招标代理单位:海南博信工程招标代理有限公司
三、工程名称:琼海市官塘区白石岭大道市政工程(B线)
四、项目情况:位于琼海市白石岭景区,全长约4.5公里,投资额约5753万元,资金来源为政府投资。招标范围为道路工程、给排水工程、交通工程、电力工程、照明工程、绿化工程。
五、资质要求:本次招标要求申请人具备:市政公用工程施工总承包贰级及以上资质,项目经理必须具有注册建造师二级及以上资质。
六、报名时间:2009年12月3日至12月9日17时止。
七、报名及购买文件地点:海口市国兴大道9号政务中心二楼21号窗口,文件每份人民币600元整,售后不退。
八、报名要求:介绍信、营业执照副本、资质证书副本、安全生产许可证、建造师证(本人安全生产考核合格证),以上证件原件收加盖公章复印件。
九、联系人:孙工 联系电话:0898-68559368
注:本公告同时在海南日报、海南省人民政府政务服务中心网站上发布。

农业部就犬检出甲流病毒答记者问

不排除病毒从动物返传染给人

中国农业大学日前从发病犬中检出2份甲型H1N1流感病原学阳性样品。对此,农业部有关负责人1日就相关问题接受了记者采访。

记者:甲型H1N1流感病毒在犬只体内是否会发生变异,是否可以传染给其他犬,是否存在传染给人的风险。

负责人:首先,世界动物卫生组织(OIE)专家称,动物感染甲型H1N1流感病毒是正常的,没有证据表明动物在甲型H1N1流感的人际传播中起特殊作用。根据甲型H1N1流感病毒特性,加热到

70℃,病毒即可灭活。

第二,据OIE和世界卫生组织(WHO)监测结果表明,目前全球流行的甲型H1N1流感病毒尚未发生明显变异,其中包括我国从生猪和犬只分离的甲型H1N1流感病毒。

第三,从甲型H1N1流感病毒特性和传播规律上看,尽管目前该病毒尚未发生变异,不排除该病毒在动物体内发生基因重组变异,也不排除病毒在动物间传播的可能性,以及从动物返传染给人的风险。

据统计,截至11月26日,全球已有

加拿大、阿根廷、美国、智利、澳大利亚、新加坡、日本、中国台湾、中国香港、英国、爱尔兰、挪威、冰岛、中国和印度尼西亚等15个国家和地区相继在动物体内检出甲型H1N1流感病毒,涉及生猪、火鸡、雪貂、家猫、犬等动物。

记者:农业部门在甲型H1N1流感防控工作中,开展国际交流合作和部门间协调配合情况如何?

负责人:农业部高度重视与有关国际组织、国家和地区在动物疫病防控方面的交流合作。中国农业部与联合国粮农组织

(FAO)、世界卫生组织(WHO)建立了联席会议制度,保持及时的磋商,与世界动物卫生组织(OIE)保持热线联系,与美国、俄罗斯和欧盟等数十个国家农业部门建立了动物卫生管理合作机制,在禽流感等重大动物疫病防控方面开展了富有成效的交流合作。近期,我们加强了与OIE等国际组织、有关国家和地区农业部门的沟通与交流,相互通报动物间病毒分离、诊断试剂等有关防控工作进展情况。

董峻(据新华社北京12月1日电)



西安开通“城市一卡通”

12月1日,深受市民关注的西安“城市一卡通”正式开通运行,公交IC卡将在两年内逐步退出历史舞台。据西安城市一卡通公司介绍,目前公交IC卡和长安通卡已完全实现了“无缝对接”,两年后长安通卡将实现公交车、地铁、出租车、水、气、热等一卡通,并逐步扩大小额消费支付范围。

新华社记者 丁秀玲 摄

70余所国外学校首次来华招博士生

据新华社北京12月1日电(记者吴晶)记者1日从中国教育国际交流协会获悉,70多所国外著名大学和博士研究生学院将首次来华招揽人才,并与国内院校开展交流。

据了解,此次博士研究生教育国际交流会由全国教育国际交流协会和中国研究生院院长联席会于12月12日至13日在北京港澳中心瑞士酒店共同举办。截至目前,来自德国、法国、英国、加拿大、瑞士、意大利、澳大利亚、新加坡、美国9个国家的70多所著名大学和博士研究生学院已报名参会。

北京将用“电子眼”监控非机动车违法

据新华社北京12月1日电(记者卢国强 李舒)北京市交管部门宣布,1日起北京将组建专门整治小组,采用电视监控设备,对非机动车违法行为进行整顿。自行车、电动车等非机动车遇停止信号闯灯越线、逆向行驶、不按规定车道行驶、违法载人载物、非法安装动力装置,将面临最高50元的罚款。同时依据《治安管理处罚法》第50条规定,阻碍人民警察依法执行职务的违法行为人,公安机关可依法对其处以5日以上,10日以下行政拘留。



12月1日,团伙成员被押进法庭(第一排中陈知益,第二排中为邓宇平)。新华社记者陈诚 摄

重庆陈知益邓宇平等26人涉黑团伙案开审

新华社重庆12月1日电(记者朱薇)重庆市1日启动打黑除恶系列案第二轮审判,审理的首个案件为公安部挂牌督办的陈知益、邓宇平等26人涉黑团伙案。主审此案的重庆市第二中级人民法院预计此案将审理5天。

据悉,该案是目前黑社会性质组织犯罪“以赌养黑,以黑护赌”发展新趋势的一起典型案件。

检察机关指控,陈知益、邓宇平等26人涉黑案涉及命案较多,涉嫌故意杀人、故意伤害致3人死亡、4人受伤。同时,该团伙以高档酒店为据点大规模开设赌场,其赌场输赢金额近10亿元,从中非法获取暴利3000余万元,同时还在赌场内发放数亿元高利贷。该团伙被控涉嫌组织领导黑社会性质犯罪、故意杀人、抢劫、诈骗、非法经营、非法买卖枪支、敲诈勒索、开设赌场、寻衅滋事、非法拘禁、嫖宿幼女等22项罪名。

从12月起,重庆市将集中进行“打黑除恶审判”第二轮审理工作,陈知益、邓宇平等26人涉黑案为本轮打黑审判的首个案件,龚刚模等涉黑案、王兴强等涉黑案、王天伦等涉黑案也将于12月陆续在重庆市第一、第二、第五中级人民法院开庭审理,涉案的79名被告人将出庭受审。

西安假护士“偷婴案”侦破

被拐女婴回到父母身边

下一步还将做DNA亲子鉴定。

在现场等候多时的被拐女婴的父亲严小红激动地说:“我终于能看到从出生就没见过面的孩子,感谢办案民警和社会各界的关注。”

11月21日凌晨,年仅20岁的犯罪嫌疑人葛倩茹假扮护士,以“做检查”为由,从西安交通大学第一附属医院的病房内偷走了一名出生只有十几个小时的女婴。此案引起公安部门高度重视,

在多方征集案件线索后,警方将嫌疑犯锁定为陕西眉县金渠镇范家寨村村民葛倩茹。30日18时许,经过陕西和广东两地警方通力合作,已逃往广东的嫌疑人葛倩茹在东莞被抓获归案,被拐女婴也已安全解救。



↑这是11月20日西安交通大学第一附属医院监控录像拍摄的犯罪嫌疑人“偷婴”前的截图。

→12月1日,在西安咸阳国际机场,警方押解犯罪嫌疑人走出候机厅。

新华社发



黑龙江木兰县重大交通事故

12月1日7时40分左右,黑龙江省木兰县柳河镇哈肇公路118公里处发生一起重大交通事故,一辆中巴车与货车相撞,目前已知该事故至少已造成6人死亡。

新华社发



海南省人民医院开展爱力呼吸减痛分娩法

爱力呼吸减痛分娩法于1952年由法国产科医师拉玛泽先生研究、发明,经过半个多世纪的应用,被证实是一种安全有效的减痛分娩法。

爱力呼吸减痛分娩法是通过对神经肌肉控制,产前体操及呼吸技巧训练的学习过程,有效地让孕妇在分娩时将注意力集中在自己的呼吸控制上,从而转移疼痛,达到肌肉放松,使其有信心在分娩过程中保持镇定,减轻生产疼痛,达到加快产程顺利分娩的目的。

爱力呼吸减痛分娩法有如下几个优点:①保障母体和胎儿健康;②减少药物的使用;③转移疼痛的注意力;④将生产的疼痛降低至人体可以忍受的程度;⑤放松肌肉,让足够的氧气输送到子宫,供胎儿使用;⑥有效地缩短产程。

从2005年起,我国在上海、北京、厦门、广州等地相继开展爱力呼吸减痛分娩法。海南省人民医院龙华住院部产科自2008年3月起在省内率先开展爱力呼吸减痛分娩法项目,至今已完成400余例。专家指出,孕妇参加“爱力呼吸减痛分娩法”训练后,对分娩有了正确的认识和态度,有效

地减少对分娩疼痛的恐惧感,并积极做好身心准备,增加分娩自信心。能降低剖宫生产率,促进提高生产质量。还能增进护理人员与孕产妇之间的交流和沟通,建立起和谐的相互关系,有效地提高护理服务的质量。

咨询电话:66216887

海南省首家爱力呼吸减痛分娩法训练室



海南省海口市中级人民法院公告

(2009)海中法民二初字第20号

海口琼山物资总公司:

原告海南德通集团有限公司与被告海口琼山物资总公司债务纠纷一案,已于2009年9月22日作出(2008)海中法民二初字第20号民事判决书,判决:限被告海口琼山物资总公司于本判决发生法律效力之日起十日内偿还原告海南德通集团有限公司1120万元。如果被告海口琼山物资总公司拒不履行本判决规定的义务,应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百零八条的规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费89000元,由被告海口琼山物资总公司负担。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的数目提出副本,上诉于海南省高级人民法院。因你下落不明,现依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定,向你公告送达(2008)海中法民二初字第20号民事判决书。自发出本公告之日起,经过六十日视为送达。

特此公告

二〇〇九年十一月二十六日

海南省海口市中级人民法院公告
(2009)海中法民三终字第34号
海南兴华房地产开发有限公司、海口东方旅业发展有限公司、海南文昌中侨物业服务有限公司、海南康海房地产开发有限公司、海口富乐企业发展公司:
本院受理上诉人冯小平与被上诉人你等公司以及中国银行股份有限公司海南省分行债权转让合同纠纷一案。因你等公司均下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条之规定,现依法向你等公司公告送达二审举证通知书、合议庭通知书、权利义务告知函及开庭传票。本公告发出之日起经六十日即视为送达。举证期限为公告送达期满后十日内。本案定于2010年3月18日上午八时三十分在本院第五法庭公开开庭进行审理,届时你等公司或委托代理人应准时到庭参加诉讼,如无故不到庭,本院将依法缺席判决。特此公告
二〇〇九年十一月二十五日